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MI42D

Procesos de Conminución




          28 de agosto de 2006

 Clase Auxiliar Nº3: Circuitos Chancador - Harnero

Problema 1

Una línea de chancado trata 280 tph de cierto mineral en circuito cerrado directo. Si el setting del chancador es de 3/8”, la eficiencia de harneo es de 80% y conociendo la granulometría de alimentación a la línea y la granulometría de descarga del chancador, calcule la carga circulante y la razón de reducción (R80) de la operación de chancado.

	
	Porcentaje retenido, %

	Abertura, pulg
	Alimentación
	Descarga Chancador

	2
	16
	0

	1½
	24
	0

	1
	27
	0

	3/4
	44
	0

	1/2
	8
	16

	3/8
	3
	24

	1/4
	2
	26

	-1/4
	9
	34


Problema 2


Una empresa de áridos desea tratar 70 tph en circuito cerrado directo para obtener un producto final bajo 1/2” y sobre 1/4”. Disponiendo de un chancador con un setting de ½”, se le ha pedido dimensionar el harnero que cumpla con tal calidad de producto.

		Porcentaje pasante


	Abertura, pulg

	Descarga Chancador, %


	1

	100


	3/4

	92


	1/2

	60


	3/8

	40


	1/4

	22


	3/16

	16


	6 #

	12



	
	Datos:

· Densidad aparente: 1.8 t/m3
· Área abierta: 95% OA























































